

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

6 ИЮЛ 1985

г. Москва



Изабель, дочь Герберта, и Азнавур

Изабель Караян не любит говорить о себе: двадцатитрехлетняя дочь знаменитого дирижера Герберта Караяна считает, что интерес к ней вызван славой ее отца. Но критики уже заметили в ней интересную актрису. Она успешно выступила на сцене одного из гамбургских театров, а сейчас занята на съемках телевизионного фильма у кинорежиссера Ф. Райхенбаха, где ее партнером выступает Шарль Азнавур.

● **Изабель Караян.**

Фото из журнала «ЛИК».